
Průřez zásahů v roce 2012: 

 

Sněhová kalamita (Olomoucko, Kraj Vysočina…) – únor 2012. 

 
 

Požár skládky pneumatik Vrdy – Koudelov (Středočeský kraj) – březen 2012. 

Požár rekreačního zařízení Lesanka (Plzeňský kraj) – únor 2012. 

 

 

Požár zemědělského střediska Velká Polom (Moravskoslezský kraj) – srpen 2012. 

Požár domu s následnou demolicí v Ostravě (Moravskoslezský kraj) – květen 2012. 

 
 

TP – pátrání po pohřešované osobě / Ostrava (Moravskoslezský kraj) – září 2012. 

TP – Odstraňování překážek: bourání a odstřel ledu - (Jihomoravský, Plzeňský a Liberecký 

kraj) – únor 2012. 

 
 

 

 



Požár lesa u Bzence – (Jihomoravský kraj) – květen 2013.  

 
 

 

Prověřovací cvičení – výstavba ZHP v Dolním Benešově – srpen 2012. 

Prověřovací cvičení – výbuch plynu v domě – Ostrava – květen 2012. 

 
 

 

Výcvik s jednotkou AČR – SZR Olomouc se zaměřením na detekci radioaktivních a 

otravných látek – Hlučín – listopad 2012. 

 
 

 

Taktické cvičení – Požární útok ve vojenském zařízení Háj ve Slezsku - červen 2012.  

Výcvik se SPJ PČR Frýdek-Místek se zaměřením na předlékařskou pomoc – duben 2012. 

 



Taktické cvičení – Pátrání po pohřešované osobě se sebevražedným úmyslem – Horažďovice 

(Plzeňský kraj) – září 2012. 

Taktické cvičení s jednotkou AČR – SZR Olomouc se zaměřením na dekontaminaci osob a 

techniky – září 2012. 

 
 

 

Taktické cvičení „Nácvik činností odřadu - několikadenní nasazení v terénu“ v Libereckém 

kraji – červen 2012. 

 
 

 

Výpomoc pro HZS MS kraje – příprava a následné zapojení se do mezinárodního cvičení 

USAR teamů – Ostrava Vítkovice – říjen 2012. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Výcvik jednotek – chemický polygon, práce s MŘP, výstavba mostu ze soupravy AM-50. 

 
 

 

Komplexní výcvik jednotek zaměřený na záchranu osob při povodních Vrbice u Bohumína. 

 
 

 

Výcvik řidičů na „smykové dráze“ Ostrava. 

Výcvik se zemními stroji - demolice budovy v obci Nekoř (Pardubický kraj) – listopad 2012. 

 
 

 

Prezentace útvaru a jeho činností (Den otevřených dveří, Zbirožské Tatrování…). 

 
 

 



 

Zabezpečení a účast na IV. Mezinárodním setkání kynologických týmů v Kaznějově 

(Plzeňský kraj) a 8. Mistrovství ČR záchranných psů, psovodů složek IZS (hl. m. Praha). 

 
 

 

Podpora HZS ČR krajů (příprava prostor na cvičení, kynologické atesty, převoz techniky, 

demolice v prostorech požárních stanic…). 

 
 

 

 
 

 

Podpora HZS ČR (výcviky pro SOŠ PO MV ČR  a ŠVZ), spolupráce s ČČK.  

 
 

 

 

 

 

 

 



- V květnu 2012 proběhl na Slezskoostravském hradě 5. ročník soutěže nezdravotnic. 

složek IZS, „Hrad žije první pomocí“, kde naše družstvo obsadilo 2. místo. 

- Nejlepším kolektivem roku 2011 byl zvolen kolektiv, který se podílel na rozsáhlém 

mezinárodním cvičení pod názvem Modex.EU. Na cvičení se podíleli příslušníci HZS 

Olomouckého kraje, HZS Středočeského kraje, MV generálního ředitelství HZS ČR a 

Záchranného útvaru HZS ČR. 

- Dne 21.2. 2012 v rámci návštěvy Moravskoslezského kraje zavítal ministr vnitra Jan 

Kubice k ZÚ HZS ČR v Hlučíně. V doprovodu s ministrem vnitra přijel první 

náměstek ministra vnitra pro vnitřní bezpečnost Jaroslav Hruška, náměstkyně ministra 

vnitra pro ekonomiku a provoz Miroslava Oliveriusová a ombudsmanka Policie ČR 

Blanka Besserová.   

 

 
 

 

Záchranný útvar Hasičského záchranného sboru ČR nakoupil ze strukturálních fondů 

Evropské unie 5 ks zemních strojů (2 smykem řízené nakladače, 1 pásové rýpadlo a 2 zemní 

stroje univerzální). Dne 20. a 28. prosince 2012 proběhlo jejich předání. Zemní stroje pro 

Záchranný útvar HZS ČR byly pořízeny v rámci projektu „Zvýšení akceschopnosti ZÚ HZS 

ČR pro záchranné a likvidační práce při živelních pohromách“. 

 
 

 

 

 


